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  كليسا است؟ اتكدام گزينه از ويژگيهاي دوران اعتقاد. 1

  يج قناعت مقابله با ترو. ب  كرد  قره بيداد مينتب كسب طلا و . الف  

  ارزشهاي اخلاقي از ياد مي رفت . د  مفاهيم اخلاقي بود  ها داراي تحليل. ج  

  كدام گزينه از نظريات كلاسيكها نيست؟. 2

  عيون تأثير به سزايي در نظريات كلاسيكها دارد يروح فكري طب. الف  

  ل استدهمواره در تعا هادر اقتصاد كلاسيكها بازار. ب  

  باشد سوي دولت در امور اقتصادي مجاز نميهيچگونه دخالتي از . ج  

  داري است  تمام مشكلات و گرفتاريهاي اقتصاد از نظام سرمايه. د  

  كند؟ داري موجبات انهدام خويش را فراهم مي كدام مكتب و به رهبري چه كسي معتقد بود سرمايه. 3

  جونز . د  ماركس . ج  اس روال. ب  فردريش . الف  

  معتقد بودند؟ 1930ن اقتصادي سالهاي كلاسيكها درباره بحرا. 4

  اند قيمتهاي بالا باعث بحران شده. ب  بيشتري را استخدام كرد بايد كارگران . الف  

   نبود دولت موجب ايجاد بحران شده است . د   كمبود تقاضا از عوامل مؤثر در بحران است . ج  

  كدام گزينه در مورد مكتب پوليون صحيح است؟. 5

   پول اثري بر اقتصاد ندارد . ب                              ك وسيله مبادله است پول تنها ي.الف  

   ثبات است  اقتصاد بازار آزاد بي. شود              د سياستهاي مداخله گرانه دولت تنها موجب وخامت امور اقتصادي مي. ج  

  :موضوع اصلي علم اقتصاد. 6

            ميابي منابع اقتصادي است ك. ب        تأمين صلح جهاني است . الف   

  استحفظ دموكراسي . د                است جلوگيري از رشد تورم. ج    

هزينه فرصت .كند حسن بستني دوست ندارد و سينما را انتخاب مي.دهد پدر بزرگ حسن به او بستني ، پارك و سينما را پيشنهاد مي. 7

  رفتن براي حسن چيست ؟ سينما

   توان اظهار نظر كرد  نمي .د  بستني . ج  پارك . ب  بستني  پارك و. الف  
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  واحد پوشاك چقدر است؟ 14مقابل هزينه فرصت  توليد در شكل  با توجه به منحني امكانات. 8

    واحد غذا  6. الف  

  واحد پوشاك  14. ب  

    احد غذا و 14. ج  

  اطلاعات ناقص است. د  
  

  پيدا كنيد؟ C,Bمنحني امكانات توليد را بين دو نقطه شيب  با توجه به منحني سؤال قبل . 9

.الف  
16

10
 .ب   

10

16
. ج   

16

1
  16. د  

  علل تورم چيست؟ »ينكهو يا ا« بررسي اين مسأله كه نرخ تورم چقدر باشد. 10

    استدر حوزه اقتصاد اثباتي . الف  

  در حوزه اقتصاد دستوري است. ب  

  در حوزه اقتصاد ثباتي و دستوري است . ج  

  نرخ تورم چقدر باشد در حوزه اقتصاد دستوري و علل تورم اقتصاد اثباتي است. د  

  :هاي اقتصادي تئوري. 11

      باشد ه از واقعيت نميبرگرفت. ب    مبتني بر فروض هستند. الف  

   شامل يك گروه از اصول دائمي و پا بر جا است . د  هستندكاملاً بيانگر دنياي واقعي . ج  

  برابر شدند؟ 5/1گران دو برابر شد اما شاخص قيمتها در حدود رمزد كا 1387در انتهاي سال . 12

   يابد قدرت خريد پول كاهش مي. ب     يابد  مزد واقعي كاهش مي. الف  

   يابد هزينه زندگي افزايش مي. د    واقعي افزايش مي يابد  فرد. ج  

بنابراين منحني . دهند كشند نمي برخي از افراد سيگاري ، با افزايش يا كاهش قيمت سيگار ، تغييري در تعداد سيگارهايي كه در روز مي. 13

  :تقاضاي سيگار اين افراد 

  كاملاً عمودي است . د  شيب مثبت دارد .ج  كاملاً افقي است . ب  شيب منفي دارد . الف  

  :xگوئيم كه كالاي  نداشته باشد، مي xاگر تغيير درآمد يك فرد، اثري بر تعداد تقاضاي آن فرد از كالاي . 14

  مستقل ازدرآمد است . د  ضروري است . ج  كالايي لوكس است . ب  كالايي عادي است . الف  
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  شود؟ نمي xكداميك از موارد زير باعث تغيير در تقاضاي كالاي. 15

  xتغيير قيمت كالاي عدم . ب  نندگان تغيير سليقه مصرف ك. الف  

  تغيير قيمت كالاي جانشيني . د  مد مصرف كنندگان آافزايش در. ج  

  انتظار افزايش قيمتها را داشته باشند؟اگر عرضه كنندگان . 16

  يابد  افزايش ميتعداد تقاضا . ب  شود منحني عرضه كالابه سمت چپ منتقل مي. الف  

   يابد تعداد عرضه كاهش مي. د  كند  عرضه به سمت راست انتقال پيدا مي حنيمن. ج   

  :هزينه عوامل توليدي است كه ضمني،هزينه . 17

  فروشد بنگاه آنها را مي.د             نمايد بنگاه آنها را اجاره مي. ج  بنگاه آنها را مي خرد . ب   بنگاه مالك آنهاست. الف  

    سؤال بعد پاسخ دهيد 5با توجه به جدول مقابل به 
MC AVC ATC TVC TFC Q 

-  -  -  40  -  1  

-  -  60  -  60  2  

-  -  -  90  -  3  

-  35  -  -  -  4  

60  -  -  -  -  5  

18  .ATC  اولين واحد برابر است با:  

  100. د   20. ج  60ب    40. الف  

19  .AVC واحد توليد برابر است با ود:  

   20. د   30. ج   100. ب   60. الف  

20 .TC ار واحد توليد برابر است با چه:  

  160. د   140. ج   200. ب   35. الف  

21 .TFC  سه واحد توليد برابر است با:  

   30. د   45. ج   90. ب   60. الف  

22 .TVC  پنج واحد توليد برابر است با:  

   250. د   260. ج   200. ب   300. الف  
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  ...........................مقررات زدايي و خصوصي سازي يك سياست . 23

  طرف عرضه است . د  درآمدي است . ج  مالي است . ب  پولي است . الف  

  بيانگر چه چيزي است؟ Cبا توجه به شكل مقابل فرايند . 24

  كالا و خدمات مصرفي . الف  

    پرداختهاي پولي . ب  

    توليد  عوامل. ج  

  پرداخت به خانوارها . د  
  

، توليد خالص داخلي به قيمت بازار 90، خالص مالياتهاي غير مستقيم برابر با 200برابر با  خارج مد عوامل توليد از آاگر خالص در. 25

  :استهلاك برابر است با  نباشد ، بنابراي 1600و درآمد ملي برابر با  1590

   290 .د   110. ج   10. ب   100. الف  

  محاسبه مي شوند؟ GNPكداميك از موارد زير در . 26

  دار در منزل  خدمات زنان خانه. ب  هاي شخصي بوسيله صاحب آن  تعمير اتومبيل. الف  

  انواع سبزي توليد شده در باغچه منزل به منظور مصرف شخصي . د  خدمات انجام شده در بيمارستان . ج  

  ؟كداميك از روابط زير نادرست است. 27

  درآمد ملي =  NNP –ي غير مستقيم هاخالص ماليات. ب  GNP=GDP+ خالص درآمد عوامل توليد از خارج . الف  

   GNP =NNP –ي غير مستقيم هاخالص ماليات. د  به قيمت عوامل  NNP= در آمد ملي . ج  

  آيد؟ هاي زير بوجود مي در شرايط ركود اقتصادي، كداميك از بيكاري. 28

  اصطكاكي . د  طبيعي . ج  ساختاري . ب  )ريادوا(سيكلي. الف  

yCاگر . 29 80100   :به ترتيب برابر است با  و مصرف ملي تعادلي باشد درآمد ملي تعادلي ، پس انداز ملي تعادلي I=200و  =+/

  1900 -100 -1000. د   1700 – 300 -200. ج   1600 – 300 – 1800. ب   1300 -200 -1500. الف  

ySواحد كاهش دهد، با فرض اينكه تابع پس انداز  10و  15تها و مخارج دولتي را به ميزان ااگر دولت مالي. 30 3040   باشد،  =−+/

  :ميزان تغيير درآمد ملي برابر خوهد بود با 

   1/7. د   67/1. ج   - 76/7. ب   -3/83. الف  


